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 LIVRO Nº 47 Fls. 25 ATA nº 13/2015 
   ATA DA 13ª SESSÃO CAMARARIA – ORDINÁRIA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA - 16ª LEGISLATURA     Aos seis dias do mês de julho do ano dois mil e quinze, nesta cidade de Bariri - Estado de São Paulo, na sede da Câmara Municipal, localizada no piso superior do edifício da Prefeitura, situado na Rua Francisco Munhoz Cegarra, 126, ás vinte horas (20hs:00min), em sessão ordinária, reuniram os vereadores: Airton Luis Pegoraro-PROS, Benedito Antonio Franchini-PTB, Celiza Luisa Fanton Bollini-PTC, Deolindo Scandolera Filho-PROS, Luis Fernando Foloni-DEM, Ricardo Prearo-DEM, Rubens Pereira dos Santos-PSDB, Sidnei Dourival Fanti-PTB e Wellington Pollonio Bof-PDT. A Mesa Diretora ficou constituída pelos vereadores: Presidência: vereador Luis Fernando Foloni; 1ª Secretária vereadora Celiza Luisa Fanton Bollini e 2º Secretário vereador Rubens Pereira dos Santos. A hora regimental, havendo número legal, foi declarada aberta a sessão. EXPEDIENTE: Com o recebimento prévio de cópia a edilidade aprovou a Ata da sessão anterior, por unanimidade. Apresentadas, acolhidas e encaminhadas às comissões competentes como Objeto de Deliberação Mensagens do Executivo sob números 046 e 047, capeando Projetos de Leis números 45 e 46/2015 respectivamente, que tratam da alteração do plano plurianual e estabelece a lei de diretrizes orçamentária para o exercício vindouro. Apresentado e aprovado por unanimidade Parecer número 59/2015, favorável ao seu respectivo objeto. Apresentado e aprovado por unanimidade Requerimento número 28/2015, de autoria vereador Benedito Antonio Franchini, requerendo ao executivo municipal cópia do processo licitatório em que sagrou vencedora a empresa A.S. Nascimento Ambiental Serviços Urbanos Eireli-EPP, para proceder reforma no SOMA II, pelo valor de R$ 292.013,63. Apresentado e aprovado por unanimidade Requerimento número 29/2015, de autoria do vereador Airton Luis Pegoraro, requerendo ao executivo municipal informação sobre pesagem, acompanhado de cópia das planilhas e valores pagos sobre coleta de lixo domiciliar no período de janeiro de 2012 a junho de 2015 a empresa responsável pela destinação final do lixo. Apresentadas e aprovadas por unanimidade, Moções nºs 35 e 37/2015, respectivamente, dos vereadores Benedito Antonio Franchini e Airton Luis Pegoraro, de pesar pelo falecimento do senhor Pedro Barbieri. Apresentadas e aprovadas por unanimidade, Moções nºs 36 e 38/2015, de iniciativa do vereador Airton Luis Pegoraro, de pesar pelos falecimentos dos senhores João Marcos Belluzzo Queiroz e Álvaro Augusto Paleari. Apresentadas e acolhidas Indicações nºs 85, 86, 87 e 88/2015, do vereador Benedito Antonio Franchini, a excelentíssima Prefeita, respectivamente, sugerindo melhoria em trecho do pavimento da Rua Paschoal Bollini; sugerindo reforma em “mata-burro” existente na estrada municipal do Bairro do Catingueiro; sugerindo implantação de feira no Jardim Nova Bariri e sugerindo ampliação da rede de energia elétrica na Rua Florêncio de Moraes. Apresentadas e acolhidas Indicações nºs 89 e 90/2015, do vereador Luis Fernando Foloni, a excelentíssima prefeita, respectivamente, sugerindo colocação de placa indicativa de “Bairro Barra Mansa” na rodovia SP-304 e sugerindo a colocação de linha telefônica na avenida  
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 LIVRO Nº 47 Fls. 26  Perimetral Prefeito Domingos Antonio Fortunato. Apresentada e acolhida Indicação nº 91/2015, do vereador Airton Luis Pegoraro, a excelentíssima prefeita, sugerindo colocação de iluminação em trecho da Rua Florêncio Froes de Moraes. Apresentada e acolhida Indicação nº 92/2015, do vereador Rubens Pereira dos Santos, a excelentíssima prefeita, sugerindo realização de convênio com a empresa SORRI de Bauru/SP para realização de serviços especializados na área da saúde. Apresentada e acolhida Indicação nº 93/2015, do vereador Ricardo Prearo, a excelentíssima prefeita, sugerindo recuperação do pavimento asfáltico no cruzamento das vias Guido Ghirotti e Manoel Salina. Apresentados e acolhidos Ofícios do Poder Executivo Municipal sob números GP 187; 188; 189; 190; 191; 194 e 195/2015. Apresentado e acolhido Balancete deste Legislativo referente ao mês de junho último. Apresentadas e lidas Correspondências Diversas a saber: Informe de repasse financeiro do Ministério da Educação; Ofícios da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo dos Deputados Vaz de Lima, Alexandre Pereira e Roberto Massafera que encaminha avulsos sobre aniversário de emancipação político administrativo do município; Ofício 2247/15 do Tribunal Contas Estado de São Paulo; Convite do Batalhão de Polícia Militar de Jahu e Sociedade de Veteranos de 32 MMDC; Convite do CONSEG de Bariri; Ofício 156/15 da APAE de Bariri, Convite dos Formandos da Escola Prefeito Modesto Masson. Proposições da Câmara Mirim, endereçada pelo vereador Airton Luis Pegoraro, contendo dois requerimentos, duas moções e dez indicações, dos vereadores mirins aluna Maria Rita Filenga; aluna Marcela Luisa Foloni; aluna Giovana Cavalheiro de Lima; aluna Gabriely Caroline; alunas Micaela Monique da Silva Gonçalves e Giovana Araújo de Oliveira, alunos Wilson Ramos de Oliveira Junior e Matheus Vieira e; Raul Bollini Neto. Usaram da Palavra Livre conforme inscrição em livro próprio, os vereadores Airton Luis Pegoraro, Wellington Pollonio Bof, Rubens Pereira dos Santos, Benedito Antonio Franchini e Ricardo Prearo. ORDEM DO DIA: Aprovado por unanimidade, em caráter de urgência, em únicas discussão e votação, com pareceres favoráveis, o Projeto de Lei nº 42/2015, de autoria do Executivo, que institui Programa de Recuperação Fiscal de Bariri-REFIS, que visa regularização e recuperação de créditos decorrentes de débitos tributários ou não inscritos em dívida ativa e dá outras providências. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão e para constar, a primeira secretaria autorizou a lavratura desta ata.      Presidência    1ª Secretaria                                                                                                               2ª Secretaria 


